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Il s’agit indubitablement d’un des meilleurs livres que j’ai lus depuis le début de nos réunions et je pèse mes mots.
L’histoire se passe sur l’île de LEWIS, une des îles des Nouvelles Hébrides, au nord de l’Ecosse. Un gamin né sur l’île où l’on tissait le Harris Tweed, île de pauvres pêcheurs  d’où partent une fois par an une escouade d’hommes allant sur un ilot encore un peu plus au nord pour chasser les fous de Bassan, revient sur les lieux de son enfance en tant que policier à la recherche d’un meurtrier.
Le prétexte policier sert en fait de trame à un vrai roman lourd, puissant dont on ne se détache qu’une fois les 425 pages avalées, alors qu’on regrette déjà de devoir quitter ces lieux si peu hospitaliers où survivent des êtres humains qui n’ont pour eux que des paysages sauvages inoubliables.
Il faut ajouter que Peter May est un véritable écrivain et que le roman est traduit à la perfection. Certains passages sont dignes d’une anthologie.
Comme quoi la lecture de romans policiers peut mener à la vraie littérature.
[bookmark: _GoBack]JANVIER 2017
